

让童心飞扬 给孩子一个出彩的童年

2019 年度周口报业小记者招募全面启动, 机会不容错过

□记者 王俊祥 通讯员 赵伟 褚立江

本报讯 2019 年度周口报业小记者开始招募啦!《招募特刊》近期送往中心城区和有关县市学校后,学校精心组织,广泛宣传,学生积极参与,家长支持配合,目前已初现成效。商水、西华、项城、淮阳等县市的小记者招募工作也在有序推进。

周口闫庄小学:已受理报名逾 200 人

“周口报业小记者社会实践活动非常好,2019 年度的主题活动已经出炉,学生很期待。我们要积极动员小记者多参加精彩的活动,让孩子们有更多收获。”周口闫庄小学少先队辅导员郭霞认为,小记者活动的开展,弥补了学校校外活动的缺失,特别是小记者社会实践活动的开展,让同学们在

学校之外有了更广阔的学习平台,推动了小学生综合素质的提高。今年小记者招募工作形势明显优于往年,截至 11 月 30 日,全校已有 200 多名学生成功报名。

周口经济开发区韩营小学:小记者招募工作 家长很支持

周口经济开发区韩营小学今年是首次开展小记者招募工作,他们通过召开班主任会议、及早发放《招募特刊》、家长短信和微信沟通等形式,广泛宣传发动。该校少先队辅导员李晓丹说,当学生和家长了解到今年以来开展过的小记者活动非常精彩之后,家长非常期待自己的孩子也能胸前佩戴小记者证,在报社大记者、大编辑的辅导下走上街头、企业、校园练习采访,开阔视野,丰富阅历,提升自信。

该校校长张间雪嘱咐即将成为周口报业小记者的学生们,要有一双发现的眼睛,时刻捕捉生活中令人感动的瞬间,还要有一双勤于写作的双手,时时记录身边新鲜事、感人事,更要有强烈的责任意识,把传播正能量作为小记者的使命。要积极向《小记者报》投稿,不断提高自己的写作水平。

周口五一路小学:希望多推出适合低年级学生参加的亲子活动

周口五一路小学是布置招募新年度小记者工作最迅速、效果最好的学校之一,现已有 140 多人报名。该校副校长褚立江说,他们学校今年积极报名参加小记者的一二年级的学生偏多,为了让他们得到应有的锻炼,建议周口报业小记者团尽量多推出一些适合低年级孩子参与的亲子活动,吸引家长也参与进来,亲子陪伴,其乐融

融。

周口李庄小学:小记者招募工作将持续到本月中旬

小记者活动丰富多彩,不但逢周一出版的《小记者报》为小学生的写作提供了较好的展示交流平台,而且每周的活动更是为学生了解社会、锻炼团结协作能力、提高生活技能发挥了很好作用。该校副校长赵伟告诉记者,小记者活动是课堂教学的有益补充,周口报业小记者活动积极推动了学校社会实践活动的开展。周口李庄小学目前已招募小记者 120 余人,招募工作将持续到本月中旬。

据了解,周口中心城区的莲花路小学、韩庄小学、建设路小学、莲花路奔腾小学、开发区实验学校等 10 余所学校的小记者招募工作也在如火如荼开展中。



“预备小记者”与“恐龙”亲密互动

“大恐龙”与“预备小记者” 来场“约会”

□记者 王俊祥 常晶晶
通讯员 杜丽娜 李卫涛 文/图

本报讯 上周,周口报业小记者中心联合常州中华恐龙园开展了“恐龙科普讲座进校园”活动,周口李庄小学、莲花路奔腾小学、韩营小学、韩庄小学的即将加入周口报业小记者团队的“预备小记者”在校园和“恐龙”来了一场亲密“约会”。

活动中,常州中华恐龙园的工作人员为“预备小记者”带来一场精彩的恐龙科普知识讲座。

当工作人员身穿恐龙服装、摇摆着身体走上讲台时,全场顿时欢呼起来。有趣的互动环节让“预备小记者”欣喜不已,他们高高地举起小手,积极回答问题,气氛非常热烈。意犹未尽的“约会”,让大家认识了多种恐龙,学习了关于恐龙的知识,有的还获得了精美礼物。

科普讲座活动不仅激发了“预备小记者”的求知欲和探索欲,还引导他们认识到爱护自然、爱护生命、爱护地球的重要性,从小培养环保意识。



11月30日下午,周口市莲花路奔腾小学举办诗词大赛,一场关于诗词的较量在学生中激情上演。各年级段小选手胸有成竹,镇定自若,对答如流,台下小观众加油鼓掌,气氛热烈有序。经过角逐,现场公布了获奖名次。

通讯员 杜羽扬 摄



11月23日,周口经济开发区实验学校举行期中考试表彰会,总结成绩,查找不足,明确努力方向。200余名成绩优秀的学生喜获奖状和奖品。图为该校领导为小学部获奖学生颁奖。

通讯员 孙启荣 摄